
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 18 DE MARÇO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS/MG.
 
Ata da Quinta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Aimorés/MG,
realizada em 18 de março de dois mil e vinte e quatro, com início às
dezoito horas e 10 minutos e término às dezenove horas e vinte e
cinco minutos. A reunião foi presidida pelo Presidente Gustavo Calvão
Caser, com auxílio técnico da Secretário Legislativo Vinicius Augusto
Gaigher de Oliveira, e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Luciano Afonso Cezar
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após  esta  invocação,  foi  proferida  uma  oração  a  Deus  pelo  Sr.
Agnaldo, membro da comunidade católica de Aimorés\MG.
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PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura da Ata anterior: - Aprovada por unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:

Oficio nº 29 Sociedade Beneficente São Camilo em resposta ao1.
Ofício nº22/2024 dessa Casa Legislativa.

 
Leitura de Pareceres:
Parecer  favorável  ao  Projeto  de  Lei  Nº  05/2024  Marcelo
Marques “ALTERA OS ARTIGOS 56 E 69 DA LEI MUNICIPAL 2.278/2011 E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
Parecer  favorável  ao  Projeto  de  Lei  Nº  06/2024  Marcelo
Marques “INSTITUI GRATIFICAÇÃO AOS SERVIDORES POR PARTICIPAÇÃO EM
COMISSÕES DE TRABALHO E EXERCÍCIO DE DETERMINADAS ATRIBUIÇÕES NO
ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
Parecer  favorável  ao  Projeto  de  Lei  Nº  07/2024  Marcelo
Marques “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DOS ARTS. 56 CAPUT E § 1º, 81 CAPUT
E §1º, 84 CAPUT E MODIFICA NOMENCLATURA DO PARÁGRAFO ÚNICO PARA §1º E
ACRESCENTA O § 2º; INCLUSÃO DO ART. 85-A E PARÁGRAFO ÚNICO; ALTERAÇÃO
DO ART. 106 CAPUT, § 1º E INCLUSÃO DO §3º, E MODIFICAÇÃO DO ART.153
CAPUT DA LEI COMPLEMENTAR Nº001/2015 – ESTATUTO DOS SERVIDORES DO
SAAE DE AIMORÉS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
Parecer  favorável  ao  Projeto  de  Lei  Nº  08/2024  Marcelo
Marques “DISPÕE SOBRE A MODIFICAÇÃO DO ART. 19, DO ART. 23 CAPUT, §§
3º E 4º E REVOGAÇÃO DE SEU §5º E MODIFICAÇÃO DO ART. 34 E DOS ANEXO I
E IV E INCLUI O ARTIGO 23-A DO PLANO DE CARGOS, VENCIMENTOS E
CARREIRAS  DOS  SERVIDORES  DO  SAAE  DE  AIMORÉS/MG  (LC  Nº02/2015);
ALTERAÇÃO DO ANEXO II DO ART.2º DA LEI COMPLEMENTAR Nº06/2017; E
ALTERAÇÃO DO ART.11, INCISOS I, II, XI E XII E REVOGAÇÃO DO ANEXO III
DA LEI ORDINÁRIA Nº2594/2017 QUE TRATA DA ORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA
DO SAAE-AIMORÉS/MG E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”
Parecer  favorável  ao  Projeto  de  Lei  Nº  09/2024  Marcelo
Marques  “CONCEDE  REVISÃO  GERAL  ANUAL  NOS  VENCIMENTOS  DOS  CARGOS
PREVISTOS NOS ANEXOS I, II, III, IV E V DA LEI COMPLEMENTAR Nº
018/2019, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”.
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Parecer  favorável  ao  Projeto  de  Lei  Nº  10/2024  Marcelo
Marques “CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL DE 4,51% (ONZE POR CENTO) AOS
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE AIMORÉS-MG QUE ESPECIFICA E
DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” 
Parecer  favorável  ao  Projeto  de  Lei  Nº  11/2024  Marcelo
Marques “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE RECOMPOSIÇÃO DA REMUNERAÇÃO DO
PREFEITO E VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE AIMORÉS – MG”.
Parecer  favorável  ao  Projeto  de  Lei  Nº  12/2024  Marcelo
Marques  “Concede  revisão  geral  anual  de  4,51%  (quatro,  virgula
cinquenta e um por cento) no Anexo I da Lei nº 2.701/2020 e dá outras
providencias” 
Parecer  favorável  ao  Projeto  de  Lei  Nº  13/2024  Marcelo
Marques  “DISPÕE  SOBRE  A  REESTRUTURAÇÃO  DO  PLANO  DE  CARREIRA,
REMUNERAÇÃO  E  VALORIZAÇÃO  DOS  PROFISSIONAIS  DO  MAGISTÉRIO  DO
MUNICÍPIO DE AIMORÉS/MG”.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta:
Projeto de Lei nº 014/2024 Marcelo Marques - “ALTERA OS ARTIGOS 4º,
5º E 10º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.866/2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
Projeto de Lei nº 015/2024 Marcelo Marques - “Dispõe sobre a revisão
geral anual das remunerações dos servidores efetivos, comissionados e
contratados do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) de Aimorés e
dá outras providências.”
 
Oradores Inscritos:
Não houve inscritos.
 
Tribuna Livre:
Vereador  Luciano  –  Cumprimentou  a  Presidente  e  mesa  diretora,
funcionários do SAAE, e demais autoridades presentes, bem como os
ouvintes pela rádio e redes sociais. Agradeceu as preces realizadas
pelo Sr. Agnaldo. Parabenizou o Sr. Alaerte da Silva pelos seus 87
anos de vida, comemorados no dia 22/03/2024. Solicitou ao Vereador
Milton, que passe ao Prefeito Municipal, que dê atenção a comunidade
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da Lagoinha, pois tem recebido inúmeros pedidos dessa comunidade.
Cobrou a participação de algum representante do Hospital São José São
Camilo  que  comparecesse  a  essa  casa  legislativa  no  intuito  de
esclarecer  melhor  o  teor  do  Ofício  do  mesmo  lido  nessa  sessão
ordinária. Parabenizou o Sra. Eliana e o Sr. Deivin, pela coragem em
apresentar  os  fatos  ocorridos  no  nosocômio  local,  levantando  a
questão que se o atendimento de fato tivesse ocorrido com a qualidade
que o Oficio relata, o mesmo não estaria sendo alvo de críticas e sim
de congratulações. Exalta ainda que essa Casa Legislativa é aberta a
qualquer cidadão que queira se manifestar, desde que se inscreva pra
isso. Solicitou moção de pesar da Sra. Célia do Carmo Abreu Barcelos,
esposa so Sr. José Faustino. E o falecimento do Pai do Flamarion,
Moacir da Silva Araújo, conhecido como Cola. Deixando suas sinceras
condolências aos enlutados.
Vereador Rodrigo Gomes – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais.  Lembrou  sua  origem  de  sala  de  aula,  como  professor,
mencionando  que  nunca  abandonaria  a  classe  dos  professores.
Solicitando aos demais Vereadores que o acompanhassem para que o PL
010\2024, que concede reajuste de 4,51% de aumento aos professores
fosse aprovado com sucesso. Bem como o acompanhassem a favor do PL
012/2024 que versa sobre a educação especial. E por fim também buscou
apoio dos demais Vereadores para a aprovação do PL 013/2024, o qual
trata  da  restruturação  do  plano  de  carreira  e  valorização  dos
profissionais da educação do Município de Aimorés\MG. Parabenizando
os professores por seu excelente trabalho.
Vereador Vinicius - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Manifestou apoio as palavras do Vereador Rodrigo Gomes pela sua fala
sobre a valorização dos profissionais da educação, classe a qual
também faz parte. Desejou os parabéns ao Vereador Daniel Ramos e seu
primo Gilmar pela passagem de seus aniversários.
Vereador Luciano – Agradeceu a realização de um Festival de Sorvetes
no Distrito do Mundo Novo de Minas, o qual estava em débito com a
comunidade, por ter sido desmarcado várias vezes por conta de chuvas.
Agradecendo a todos os envolvidos. Parabenizou também o Vereador
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Daniel Lemos pela passagem de seu aniversário.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
 
Discussão  e  Votação  dos  Projetos  de  Lei  em  pauta  e  demais
proposições:
Moção de pesar, de autoria do Vereador Luciano Batista, em virtude do
falecimento de Moacir da Silva Araújo. – Aprovado por Unanimidade.
Projeto de Lei Nº 03/2024 Prefeito Marcelo Marques “DISPÕE SOBRE A
LEGITIMAÇÃO DE POSSE DE IMOVÉL PÚBLICO MUNICIPAL DESCRITO.” PRIMEIRA
VOTAÇÃO – APROVADO POR UNANIMIDADE.
Projeto de Lei Nº 04/2024 Vereador Vinicius Maurício da Silva “DISPÕE
SOBRE A PROIBIÇÃO DE INCENTIVOS FISCAIS A EMPRESAS QUE TENHAM SIDO
CONDENADAS POR CORRUPÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” PRIMEIRA VOTAÇÃO
– APROVADO POR UNANIMIDADE.
Projeto de Lei Nº 05/2024 Prefeito Marcelo Marques “ALTERA OS ARTIGOS
56 E 69 DA LEI MUNICIPAL 2.278/2011 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” –
APROVADO POR UNANIMIDADE.
Projeto  de  Lei  Nº  06/2024  Prefeito  Marcelo  Marques  “INSTITUI
GRATIFICAÇÃO AOS SERVIDORES POR PARTICIPAÇÃO EM COMISSÕES DE TRABALHO
E EXERCÍCIO DE DETERMINADAS ATRIBUIÇÕES NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. – APROVADO POR UNANIMIDADE.
Projeto de Lei Nº 07/2024 Prefeito Marcelo Marques “DISPÕE SOBRE A
ALTERAÇÃO DOS ARTS. 56 CAPUT E § 1º, 81 CAPUT E §1º, 84 CAPUT E
MODIFICA NOMENCLATURA DO PARÁGRAFO ÚNICO PARA §1º E ACRESCENTA O §
2º; INCLUSÃO DO ART. 85-A E PARÁGRAFO ÚNICO; ALTERAÇÃO DO ART. 106
CAPUT, § 1º E INCLUSÃO DO §3º, E MODIFICAÇÃO DO ART.153 CAPUT DA LEI
COMPLEMENTAR Nº001/2015 – ESTATUTO DOS SERVIDORES DO SAAE DE AIMORÉS
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” – RETIRADO DE PAUTA, PEDIDO DE VISTA DO
VEREADOR DANIEL LEMOS.
Projeto de Lei Nº 08/2024 Prefeito Marcelo Marques “DISPÕE SOBRE A
MODIFICAÇÃO DO ART. 19, DO ART. 23 CAPUT, §§ 3º E 4º E REVOGAÇÃO DE
SEU §5º E MODIFICAÇÃO DO ART. 34 E DOS ANEXO I E IV E INCLUI O ARTIGO
23-A DO PLANO DE CARGOS, VENCIMENTOS E CARREIRAS DOS SERVIDORES DO
SAAE DE AIMORÉS/MG (LC Nº02/2015); ALTERAÇÃO DO ANEXO II DO ART.2º DA
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LEI COMPLEMENTAR Nº06/2017; E ALTERAÇÃO DO ART.11, INCISOS I, II, XI
E XII E REVOGAÇÃO DO ANEXO III DA LEI ORDINÁRIA Nº2594/2017 QUE TRATA
DA  ORGANIZAÇÃO  ADMINISTRATIVA  DO  SAAE-AIMORÉS/MG  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDENCIAS.” RETIRADO DE PAUTA, PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR DANIEL
LEMOS.
Projeto de Lei Nº 09/2024 Prefeito Marcelo Marques “CONCEDE REVISÃO
GERAL ANUAL NOS VENCIMENTOS DOS CARGOS PREVISTOS NOS ANEXOS I, II,
III,  IV  E  V  DA  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  018/2019,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDENCIAS”.  –  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.
Projeto de Lei Nº 10/2024 Prefeito Marcelo Marques “CONCEDE REVISÃO
GERAL ANUAL DE 4,51% (ONZE POR CENTO) AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO
DO MUNICÍPIO DE AIMORÉS-MG QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” –
APROVADO POR UNANIMIDADE.
Projeto de Lei Nº 11/2024 Prefeito Marcelo Marques “DISPÕE SOBRE A
CONCESSÃO DE RECOMPOSIÇÃO DA REMUNERAÇÃO DO PREFEITO E VICE-PREFEITO
DO MUNICÍPIO DE AIMORÉS – MG”. – APROVADO POR UNANIMIDADE.
Projeto de Lei Nº 12/2024 Prefeito Marcelo Marques “Concede revisão
geral anual de 4,51% (quatro, virgula cinquenta e um por cento) no
Anexo I da Lei nº 2.701/2020 e dá outras providencias” – APROVADO POR
UNANIMIDADE.
Projeto de Lei Nº 13/2024 Prefeito Marcelo Marques “DISPÕE SOBRE A
REESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARREIRA, REMUNERAÇÃO E VALORIZAÇÃO DOS
PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE AIMORÉS/MG”. – APROVADO
POR UNANIMIDADE.
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (onze) Vereadores. 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 25/03/2024, às 18h00min.
 
 

Sala de Sessões, 18 de março de 2024.
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